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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

اروش هب اه هدنورپ عیرس لاسرا*

49568/15861/4/30:هرامش
04/10/1368 :خیرات
:تسویپ

یاه هدنورپ لاسرا زا ررکم تابتاکم  دوجو اب یتایلام یاهدحاو و اه هزوح یخرب ، یتایلام یلاعیاروش رد دوجوم قباوس بسح
اروش نوچودنزرو یم یراددوخ عوبتم لک تاراداای و نایدوم تایاکش هب یگدیسر یارب هدش دای یاروش هب تیاکش دروم
،دیامنیم طوبرم یاه هدنورپ لاسرا تساوخرد هب مادقا اه هیئاوکش حرط یارب یلبق تقو نتشادروظنمو صاخ یزیر همانرباب
ءاضعا تقو ع�ضت بجوم ،دیازفایم دوخ تیاکش هجیتن ذخا یارب نایدوم راظتنارب هکنآزا هتشذگراک نیارد للعت نیاربانب
هک یئاه هدنورپ یمامت هلصافلاب همانشخب نیا تیور اب "لاوا تسا مزلا ددرگیم رکذتم هلیسونیدب اذل .ددرگیم عجرم نآ لنسرپ
یمومع روما مان لوصو ضحم هب سپ نیا زا "ایناث لاسرا لک هرادا نآ قیقد تراظن اب دنا هدش هتساوخ خیرات نیا ات
بیقعت بجوم هتفه کی زا شیب ریخات و دوش هداتسرف هفقو نودب یتساوخرد یاه هدنورپ ، هنیمز نیا رد یتایلام یلاعیاروش
،دشابن رسیم "اتقوم ینوناق صاخ تاهج هب انب رما هدنورپ لاسرا رگا هک حیضوت نیا اب 0دوب دهاوخ طبریذ نیلوئسم یماظتنا
.دنیامن صخشمار هدنورپ لاسرا یتآ تقو و ملاعا اروش هب تقو عرسا رد ار بتارم دنفلکم رکذلا قوف نیلوئسم

ینیسحدمحا
یتایلام یاهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

یتایلام فلاتخا لح تأیه یعطق یأر زا ررقم دعوم رد یتیاکش یتایلام روما ةرادا ای یدوم فرط زا هاگره ـ 256 هدام
...ب نآ نمض هک دوش لصاو

1368/10/04 :دنس خیرات
30/4/15861/49568 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
دمحا( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)ینیسح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هب صیخشت نیرومام ضارتعا
فلاتخا لح یاهتایه ءارآ
عوضوم ءارآ غلابا رد عیرست*
بعش طسوت هک 256 هدام
ددرگیم رداص یتایلام یلاعیاروش
اروش هب اه هدنورپ عیرس لاسرا*
طسوت اروش تارظن تیاعر موزل*
یتایلام عجارم
صوصخ رد یداشرا لمعلاروتسد
و فیفخت یاطعا صیخشت هوحن
هب نایدوم رتافد ندومنن در
و لک زیمم و صیخشت نیرومام
فلاتخا لح یاهتأیه
هلیپ تایلام هبلاطم و صیخشت
و روشک یزرم طاقن رد لغاش نارو
نایدوم زا هطوبرم تایلام ذخا
یعقاو

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/15861/49568 :همانشخب
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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